Контрольна робота з геометрії  уч. 9 кл. Мартоніської ЗШ________________________     дата:
	Задача № 1(1 бал)

	
Дано: А(-3;6), В(5;8). Знайти координати векторів  АВ і ВА

	Вибрати правильну відповідь

	
(5;2) і (-5;-2)
	
(8;2) і (-8;-2)
	
(2;2) і (-2;-2)
	
(8;12) і (-8;-12)

	Задача № 2(0,5 балів)

	
Дано:   а (2,5; -7). Знайти  координати вектора   -3 а.

	Вибрати правильну відповідь


	
(6,5;-21)
	
(7,5;21)
	
(-7,5;21)
	
(-7,5;-21)

	Задача № 3(0,5 балів)


	Дано:  а (8; -6). Знайти  довжину   а.    (модуль а   )

	Вибрати правильну відповідь

	100
	64
	48
	10

	Задача № 4(1 бал)

	Знайти суму та різницю векторів    а ( -9;2) і  с ( 1;- 0,5)

	Вибрати правильну відповідь

	
(-8; 1,5) і (-10; 2,5)
	
(10; 2,5) і (8; 1,5)
	
( 10; 1,5) і (8; 1,5)
	
(-8; -1,5) і (10; -2,5)


Розв'язати задачу з коротким поясненням :
5.  Дано вектори :  а (-3; 4) і   с ( 1; -2)  . Знайти координати вектора  2  а + 5 с   (1 бал)
Розв'язання

                                                               Відповідь.

6. Дано вектори  а(-3; -1) і с (-5; 2).  Знайти   скалярний добуток векторів      а   і    с .  (1 бал)
Розв'язання

                                                                                                                    Відповідь.

7. Знайдіть значення х , при якому вектори   а (3; х)  і   с (-12; х)  перпендикулярні  (1 бал)
Розв'язання
Відповідь.

8 .  Знайдіть значення х , при якому вектори  а (1; 2х+1)  і   с (2;-6)  колінеарні. (2 бали)
Розв'язання

Відповідь.
9 .  Знайдіть значення х , при якому  довжина вектора  а ( х-3; -2) дорівнює 2. (2 бали)
Розв'язання
Відповідь.
10 .  Дано вершини трикутника  A(1;5), B(4;1), C(7;-3).  Знайти  Cos<B.  (2 бали)
Розв'язання
Відповідь.

Контрольна робота з геометрії 9 клас. Тема : Вектори

1.Дано: А(-3;6), В(5;8). Знайти координати векторів  АВ і  ВА.( 0,5 б)
2. Дано: а (2,5; -7). Знайти  координати вектора   -3 а.  ( 0,5 б)

3. Дано: а (8; -6). Знайти  довжину вектора  а.  ( 0,5 б)

4. Знайти суму та різницю векторів    а ( -9;2) і  с ( 1;- 0,5).   ( 1 б)

Контрольна робота з геометрії 9 клас. Тема : Вектори


1.Дано: А(-3;6), В(5;8). Знайти координати векторів  АВ і  ВА.( 0,5 б)

2. Дано: а (2,5; -7). Знайти  координати вектора   -3 а.  ( 0,5 б)

3. Дано: а (8; -6). Знайти  довжину вектора  а.  ( 0,5 б)

4. Знайти суму та різницю векторів    а ( -9;2) і  с ( 1;- 0,5).   ( 1 б)

5.Чи будуть колінеарними  дані вектори :  а (-6; 7) і с ( 18; -21) .  (0,5 б)

6.Дано вектори  а(-3; -1) і с (-5; 2).  Знайти       скалярний добуток векторів     а і с .  (1 бал)

7. Знайдіть значення х , при якому вектори  а (3; х)  і с (-12; х)  перпендикулярні  (2 бали)

8.Знайдіть значення х , при якому вектори  а (3; 2х+1) і  с (-2;7)  колінеарні. (2 бали)

9. Дано вершини трикутника  A(1;5), B(4;1), C(7;-3).  Знайти  Cos<B (3бали)

5.Чи будуть колінеарними  дані вектори :  а (-6; 7) і с ( 18; -21)  (1 бал)

6.Дано вектори  а(-3; -1) і с (-5; 2).  Знайти       скалярний добуток векторів      а і с .  (1 бал)

7. Знайдіть значення х , при якому вектори а (4; х)  і с (-4; х)  перпендикулярні  (2 бали)

8.Знайдіть значення х , при якому вектори а (3; х+1) і с (2;6)  колінеарні. (2 бали)

9. Дано вершини трикутника  A(1;5), B(4;1), C(7;-3).  Знайти  Cos<B (3бали)

5.Чи будуть колінеарними  дані вектори :  а (-6; 7) і с ( 18; -21)  (1 бал)

6.Дано вектори  а(-3; -1) і с (-5; 2).  Знайти       скалярний добуток векторів      а і с .  (1 бал)

7. Знайдіть значення х , при якому вектори а (4; х)  і с (-4; х)  перпендикулярні  (2 бали)

8.Знайдіть значення х , при якому вектори а (3; х+1) і с (2;6)  колінеарні. (2 бали)

9. Дано вершини трикутника  A(1;5), B(4;1), C(7;-3).  Знайти  Cos<B (3бали)

5.Чи будуть колінеарними  дані вектори :  а (-6; 7) і с ( 18; -21)  (1 бал)

6.Дано вектори  а(-3; -1) і с (-5; 2).  Знайти       скалярний добуток векторів      а і с .  (1 бал)

7. Знайдіть значення х , при якому вектори а (4; х)  і с (-4; х)  перпендикулярні  (2 бали)

8.Знайдіть значення х , при якому вектори а (3; х+1) і с (2;6)  колінеарні. (2 бали)

9. Дано вершини трикутника  A(1;5), B(4;1), C(7;-3).  Знайти  Cos<B (3бали)

5.Чи будуть колінеарними  дані вектори :  а (-6; 7) і с ( 18; -21)  (1 бал)

6.Дано вектори  а(-3; -1) і с (-5; 2).  Знайти       скалярний добуток векторів      а і с .  (1 бал)

7. Знайдіть значення х , при якому вектори а (4; х)  і с (-4; х)  перпендикулярні  (2 бали)

8.Знайдіть значення х , при якому вектори а (3; х+1) і с (2;6)  колінеарні. (2 бали)

9. Дано вершини трикутника  A(1;5), B(4;1), C(7;-3).  Знайти  Cos<B (3бали)

5.Чи будуть колінеарними  дані вектори :  а (-6; 7) і с ( 18; -21)  (1 бал)

6.Дано вектори  а(-3; -1) і с (-5; 2).  Знайти       скалярний добуток векторів      а і с .  (1 бал)

7. Знайдіть значення х , при якому вектори а (4; х)  і с (-4; х)  перпендикулярні  (2 бали)

8.Знайдіть значення х , при якому вектори а (3; х+1) і с (2;6)  колінеарні. (2 бали)

9. Дано вершини трикутника  A(1;5), B(4;1), C(7;-3).  Знайти  Cos<B (3бали)

